

Ideal Standard Badearmatur Unterputz Edge, Bausatz 2,



291,97 € *

* Preise inkl. gesetzlicher MwSt. zzgl. Versandkosten

Marke: Ideal Standard Bestell-Nr.: ISA7125AA

Ideal Standard Badearmatur Unterputz Edge, Bausatz 2, von Ideal Standard für #price# bei neuesbad.de kaufen.

Kauf auf Rechnung Individuelle Beratung Mehrfach ausgezeichneter Shop jetzt kaufen

Ideal Standard Badearmatur Unterputz Edge, Bausatz 2, Rosette Durchmesser:163mm, eigensicher nach DIN EN 1717, Chrom, A7125AA

Edge-Armaturen sind ein Statement. Selbstbewusst präsentieren sich die klaren Konturen ohne Spielereien. Der puristische Charakter dieser archetypischen Gussarmatur drängt sich nicht in den Vordergrund und überzeugt durch authentische Materialität. Die eindeutige Geometrie verzichtet bewusst auf sanfte Übergänge und softe Radien. Die Griffhebel biedern sich nicht durch ergonomische Schmeicheleien an, sondern überzeugen durch soliden Materialaufbau und wertige Anmutung. Edge-Armaturen integrieren sich hervorragend in moderne, schnörkellose Interieur-Konzepte mit klarer Ausrichtung – sowohl im gehobenen Privatbad als auch in hochfrequentierten Räumen.

Details:

- Serie: Edge
- Hersteller: Ideal Standard - Artikel-Nr.: A7125AA

Einhebel-Badearmatur Unterputz Bausatz 2 für Fertigmontage

- Griff aus Metall mit Rot-/Blau-Markierung
- Unterputz-Bausatz 1 Easy-Box zur Montage benötigt (A1000NU separat erhältlich)
- Kartusche: Ø 47 mm
- CLICK-Kartusche mit keramischen Dichtscheiben
- Kartuschenübersetzung aus Edelstahl
- Heißwassertemperaturbegrenzer
- Eigensicher gemäß DIN EN 1717
- Mit 1 Rosette (eckig) aus Metall
- DICHT-FIX System: Separate Abdichtung jeder Öffnung für optimalen Schutz des Bauwerks gegen Feuchtigkeit und Wasser
- Mit Zugumsteller Wanne/Brause
- Geräuschverhalten DIN 4109: Gruppe 1
- Lebensdauer: DIN EN 817
- Gewicht: 1,370 kg
- Außenmaße (BxTxH): 163x61x192 mm
- Durchfluss bei 3 bar: 24 l/min
- Farbe / Oberfläche: Chrom